

**Životné jubileá v mesiaci august a september.**

Srdečné blahoželanie s prianím dobrého zdravia a pokoja patrí týmto našim jubilantom:

Buzassy Stefan	60 rokov
Kuklová Anna	70 rokov
Chalányová Eliška	65 rokov

Oznamy

- Obec Dolné Otrokovce ponúka na predaj pozemok č. par. 32 o výmere 3771 m², ktorý sa nachádza za šesťbytovkou popri potoku. Bližšie informácie na Obecnom úrade v Dolných Otrokovciach u starostu obce.

Vždy s úsmerom

Muž čistí rybu a vraví žene:

„Pozri, koľko má ten kapor peniažtekov.“

Žena odpovedá:

„Aj ty by si mal, keby si pil iba vodu.“

.....

Kostra príde do krčmy a hovorí: „Jedno pivo a handru si prosím.“

Hodová zábava

Podľa klebiet, ktoré prenikli na verejnosť z radov futbalistov, chystá sa hodová zábava. Ak sa chcete zabaviť a zároveň chcete podporiť OŠK, pridite. Budete vítaní. Podľa našich informácií sa bude konať hodová zábava v dňoch 1. a 2. októbra 2004 v Kultúrnom dome v Dolných Otrokovciach. Bližšie informácie budú uvedené na vyvesených plagátoch.

**Obecný
Spravodaj**

Vydáva Obecný úrad Dolné Otrokovce • September 2004 • číslo 8

Z histórie obce

Koncom augusta sme si pripomenuli výročie SNP. Napriek tomu, že niektorí ľudia spochybňujú význam SNP, zostane táto udalosť navždy zapísaná v dejinách Slovenska i v dejinách našej obce. V povstaní sa zúčastnilo len málo našich občanov. Úctu si zasluhujú občania: Ján Krakovik, Štefan Buzássy, Ján Ďuriš a Milan Rožnak. Medzi partizánov sa dostali ako vojaci základnej služby a mobilizovaní vojaci. Všetci bojovali mimo územia našej obce, napr. Ján Krakovik v okolí Zlatých Moraviec, Zvolena, Martina – pod velením kpt. Sýkoru. Štefan Buzássy bojoval v horách okolo Martina, Čremošného – pod velením npr. Ladislava Štefunku. Milan Rožnak bojoval v horách okolo Krupiny, Banskej Štiavnice, Banskej Bystrice a Zvolena – pod velením kpt. Františka Frgalu. Spojenie s príbuznými nemali. Osud týchto občanom neprial všetkým rovnako. Nie všetci sa dočkali oslobodenia, napr. Ján Krakovik sa domov nevrátil. Padol v boji okolo Zvolena. Štefana Buzássyho a Jána Ďuriša nemci v horách zajali a odviezli do Nemecka. Pred koncentrákom sa zachránil len Milan Rožnak. Zajati sa z Nemecka vrátili.

Niečo pre ženy

Máte už piné zuby oznamov, týkajúcich sa futbalu? Chystáme aj niečo pre vás. Chcete byť pekné? Nezáleží, či máte 10 alebo 70 rokov, všetky môžete byť pekné. Nie každá vie, ako na to. Poradiť vám príde mladá visažistka. A nebude len radiť. Aby ste videli, ako sa líčiť, jednu zo žien aj nalíči. Tak čo, zaujala vás táto ponuka? Tak pridite. Presný dátum akcie vám oznámime rozhlasom.



Zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolných Otrokovciach

Hlavným bodom zasadnutia bolo financovanie Materskej školy v našej obci. Poslanci prerokovali zvýšenie školného, ktoré sa môže pohybovať od 100,- do 350,- Sk a zvýšenie stravej jednotky. Touto problematikou sa zaoberali aj rodičia na rodičovskom združení v materskej škole. Po dlhšej debате sa dohodli, že školné na mesiac zostáva 100,- Sk a stravná jednotka na deň sa upraví podľa potreby. Ďalším bodom zasadnutia obecného zastupiteľstva bola výstavba novej bytovky. Pre nezájem zo strany potencionálnych nájomníkov, nedostatok financií a oneskorenie budovania kanalizácie sa bytovka stavať nebude. Poslanci odsúhlasili vybudovanie zberného dvora na triedený odpad a plnenie rozpočtu za I. polrok 2004.

Vojenský profesionáli

Ozbrojené sily SR ponúkajú atraktívne zamestnanie pre mužov i ženy. Ak sa chcete stať profesionálnym vojakom (vojačkou), môžete sa informovať na t.č. 5521032, alebo na ul. Paulínská13, Trnava. Povolanie vojaka je finančne zaujímavé s mnohými výhodami (materiálne a sociálne zabezpečenie, možnosť služby v zahraničí za výhodných finančných podmienok.)

Upozornenie

- ❖ Začiatkom mesiaca sme v obecnom rozhlase odvysielali reláciu o ochrane úrody poľnohospodárov. Podľa nového farmárskeho zákona i malé množstvo odcudzenej produkcie možno považovať za trestný čin a nie priestupok a aj staršia mládež bude trestne zodpovedná.
- ❖ Upozorňujeme občanov, najmä deti, že počas brigády na detskom ihrisku sme v okolí ihriska vysadili černice, ktoré pri hrách treba obchádzať, inak nezarodia.



Nočný horor

Aj vás v noci zobudila siréna? Na čo ste mysleli v prvom momente? Rozmýšľali ste na tým, či snívate alebo je to naozaj? Alebo vás napadla otázka: kde mám jódomé tabletky?

Asi málokomu v tom ľaku zišlo na um, že tón pri ozajstnom poplachu má kolísavý zvuk a nešíri sa v jednej tónine. Zo správ ste sa už dozvedeli, že siréna sa zapla len vďaka poruche, ale viete, čo máte v prípade poplachu okrem užitia tabletky (a viete kde ju máte?) robiť? Kam máte ísť? Najlepšie je zbalíť si najnutnejšie veci (nezabudnúť najmä na deti) a nasmerovať si to do Topoľčian. Tam pre vás prichystajú náhradné ubytovanie a povedia, čo ďalej. Ale to hádam nebudeme potrebovať.

Športové okienko

Začiatok jesenného kola nám opäť neprial, prvý zápas v Dolnom Trhovišti sme prehrali 3:0, na domacom ihrisku sme sa zviditeľnili s mužstvom Sokoľovce, kde sme vyhrali 2:0 (Mičian, Buzáši). Ďalší zápas sme hrali s mužstvom Žikovce, kde sme prehrali 1:4 (gól vsieti Buzáši). A ďalej sa náš futbal niesol v smutnom tóne: Prehra s Veselým 2:0, s Horným Trhovišťom 0:6 a s Tepličkami 2:0. Po týchto prehrách sa na nás usmialo polovičné šťastie, keď sme s Koptovcami remizovali 2:2 (Hlaváč, Tamajka). Nepotešila ani prehra s Pečeňadmi 10:1.

